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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
ÜGYRENDI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS BIZOTTSÁGA 

 
3/2012. 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 

a 2012. március 20-i 
Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság üléséről 

 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Köszönti a bizottság tagjait.  
Javasolja, hogy a meghívóban 2. napirendi pontként szereplő „Tájékoztató a Polgári 
Védelem tevékenységéről ” című napirendi pontot a - szervezet átalakítása miatt - a 
bizottság vegye le napirendről.  
 
A bizottság egyhangúlag az alábbi napirend tárgyalását fogadta el: 
 
 
Napirend: 
 
1. Beszámoló a Kapuvár város és vonzáskörzete közrend és közbiztonsági helyzetéről 
annak 2011. évi alakulásáról, valamint az előttünk álló feladatokról 
ELŐADÓ: Kiss Zoltán kapitányságvezető   
 

2. Tájékoztató a Kapuvári Polgárőrség tevékenységéről 
ELŐADÓ: Horváth József egyesületi elnök (szóban) 

     
3. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről és 
elidegenítéséről szóló 14/2006.(IV.25.) önkormányzati rendelet módosítására 
ELŐADÓ: Hámori György polgármester  

 
4. A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 
Módosítása és a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
ELŐADÓ: Hámori György polgármester  

 

 
 

1. napirendi pont: 
 
Beszámoló a Kapuvár város és vonzáskörzete közrend és közbiztonsági helyzetéről 
annak 2011. évi alakulásáról, valamint az előttünk álló feladatokról 
 
Kiss Zoltán: Létszámhelyzetükről elmondja, hogy jelenleg 66 állandó státusszal 
rendelkeznek. Abban a szerencsés helyzetben vannak, hogy a pályaelhagyás egyenlőre nem 
érinti a szervezetet. l üres státuszuk van, mely feltöltésére intézkedtek. 
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Az elvárásoknak megfelelően jelentősen, 11,4 %-kal csökkent a regisztrált 
bűncselekmények száma. 35-tel kevesebb bűncselekmény vált ismertté, mint 2010 évben 
(272).  
Ezen belül csökkent a személy elleni bűncselekmények száma 20%-kal (36), a közrend 
elleni bűncselekmények száma 8,7 %-kal, ami 8 bűncselekményt jelent (84), valamint 7 %-
kal csökkent a vagyon elleni bűncselekmények száma, ami 9 deliktumot jelent (120). Az 
államigazgatási igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények száma 5-
tel (1), a gazdasági bűncselekmények száma 6-tal csökkent (2).  
A közlekedés elleni bűncselekmények száma stagnál (18). 
Nőtt a lakosság szubjektív biztonságérzetét kevésbé befolyásoló házasság család ifjúság és 
nemi erkölcs elleni bűncselekmények száma 2-vel (11),  
 
A büntettek száma nőtt 8 %-kal (113), valamint 21 %-kal csökkent a vétségek száma (159). 
Az erőszakos és garázda jellegű bűncselekmények száma 11 %-kal csökkent (63).  
 
Összességében úgy gondolja, hogy nincs okuk szégyenkezni az elért eredmények miatt. 
 
A nyomozási eredményességük 2011. évben 71,72 %. Ezzel az Egységes Nyomozóhatósági 
Ügyészségi Bűnügyi Statisztika alapján az 1. helyre kerültek. 
Kismértékben 3 %-kal nőtt (161) a lakosság szubjektív biztonságérzetét jelentősen 
befolyásoló bűncselekmények (lopás, betöréses lopás, lakásbetörés, rablás, személygépkocsi 
lopás, testi sértés stb.) száma. Ezen bűncselekmény kategóriák tekintetében a nyomozás 
eredményességük 69,3 %, ami az elmúlt 3 év legjobb eredménye, 9 %-kal magasabb, mint 
az előző év. 
 
Az összes ismertté vált bűncselekmények döntő többségét a vagyon elleni, és a közrend 
elleni bűncselekmények teszik ki.  
A vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopások száma (120) kismértékben nőtt 8 %-
kal, 9 személygépkocsi lopásos ügyet fejeztek be, viszont csökkent a betöréses lopások 
száma 41%-kal (10), a lakásbetörések száma 1-gyel (9), nőtt a gépjárműfeltörések száma 4-
gyel (7), a rablások száma nem változott (2). Örvendetes tény, hogy a rablások felderítése 
100 %-os. 
Üdülő, víkendház betörés az értékelt időszakban illetékességi területükön nem történt.  
 
 Három „klasszikus” besurranásos bűncselekmény vált ismertté a területen 2011 évben, un. 
„trükkös” besurranásos lopás nem volt. Továbbra is kiemelten kezelik az idősebbek 
tájékoztatását. A besurranásos lopások során az elkövetők elsősorban az idős sértettek 
hiszékenységét használják ki, így bejutva a házba, elsősorban készpénzt tulajdonítanak el. 
Ezen bűncselekmények számának visszaszorítása érdekében több alkalommal, változó 
időpontban, a frekventált helyeken EÁP szolgálatot illetve bűnügyi portyaszolgálatot látnak 
el, melynek végrehajtásába bevonták a rendőrkapitányság teljes személyi állományát. 
Fokozták a bűnmegelőzési tevékenységet, az állampolgárok rendszeres tájékoztatására 
törekedve saját nyomtatott szórólapok, az írott sajtó, a helyi rádió és televíziók útján. 
Elmondható, hogy 2011. évben az eddigiekhez képest is nagyobb hangsúlyt fektettek a 
vagyon elleni bűncselekményekkel kapcsolatos megelőzési propagandára.  
 
A korábban pályázatból kivitelezett térfigyelő kamerarendszer 2009. évben bővítésre került, 
így már két kamera segít Kapuvár belvárosában a közrend-közbiztonság fenntartásában. 
Mostanában a kamera nem üzemelt, rossz volt, de a Polgármester Úr hathatóság 
közbenjárásával sikerül megjavítani. 
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A közrend és közbiztonság vonatkozásában megállapítható, hogy 2009 óta folyamatosan 
csökkent a közrend elleni bűncselekmények száma (114, 92-ről 84-re), amin belül 
megállapítható, hogy a garázdaságok száma stagnál (41). Itt elmondható, hogy a 
garázdaságok fele, valamilyen szórakozóhelyhez köthetők. Ezért döntöttek úgy, hogy a 
szombat éjszakát, estét megerősített szolgálattal látják el, bevonva a polgárőrséget, amely 
segítséget e fórumon is megköszöni.  
A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma 8 volt, az eljárás alá vont személyek 
száma szintén 8. Ezen bűncselekmény tekintetében igen erős a látencia, de úgy gondolja, 
hogy kezelni tudják a problémát, hisz elmondható hogy több esetben bizonyítani tudták a 
terjesztést.  
 
Az elmúlt időszakban inkább bűnügyi operatív információgyűjtő munka során beszerzett 
adatokat tudtak realizálni. Itt nagy segítségükre van az MRFK Felderítő Osztályának célzott 
információi. 
Az értékelt időszakban a köznyugalmat erősen befolyásoló bűncselekmény véleménye 
szerint nem volt. 
 
Ismertté vált bűnelkövetők száma: 2011 évben 170. 
Gyermekkorú elkövetők száma: 2011 évben 9., Fiatalkorú elkövetők száma 27. 
Döntően a kapitányságon a regisztrált bűncselekményeket 25 és 59 év (97 elkövető) közötti, 
magyar állampolgárok (163) és elsősorban férfiak (151) követik el.  
 
Közterületre vezényelt fő: 
 
A közterületi szolgálat alakulása: 
 
  2009. év 2010. év 2011. év 
 

Közterületre vezényelt fő: 4197 3841 3747 
Közterületen eltöltött óra: 48.178 43.169 42.278 
 
Itt mindenképpen szeretné megjegyezni, hogy 2011 évben a bűnügyi szolgálat 75 fővel, 66 
alkalommal 823 órában közterületi szolgálatot látott el kizárólag. Amennyiben összegzik 
ezen számokat, látható, hogy nem csökkent a közterületi jelenlét, hisz átcsoportosítással más 
szolgálati ág bevonásával a közterületen eltöltött óraszámot szinten tartották. 
 
A közlekedési balesetek száma (133-ról 96-ra) jelentősen csökkent. Ezen belül csökkent a 
sérülés nélküli balesetek száma (83-ról 55-re). A halálos közlekedési balesetek száma 0 volt. 
A súlyos sérüléses balesetek száma 18-ról 15-re csökkent, valamint a könnyű sérüléses 
balesetek száma szintén csökkent 29-ről 26-ra. 
 
A balesetek túlnyomó része a kapuvár városához és a várost átszelő 85-ös főúthoz köthető. 
Kapuvár városában a közlekedési balesetek száma 39 volt, 15-el kevesebb, mint 2010 évben, 
amiből 22 gondatlan vezetés (koccanásos baleset) és 16 elsőbbség meg nem adása miatt 
következett be.  
A 85-ös főút illetékességi területünkön belüli szakaszán a balesetek száma 19. 
 A 86-os főút illetékességi területünkön belüli szakaszán a balesetek száma 10. 
 
2011 évben ismételten növelték közlekedési akcióikat és szűrő-igazoltató tevékenységük 
számát az illetékességi terület egészén, azonban az évek óta tartó következetes, fokozott 
ellenőrzések eredménye, hogy kevesebb ittas járművezető (bűncselekmény kategória) akadt 
fenn az egyenruhások ellenőrzésein, mint 2010 évben.(18-ról 12.-re csökkent) 



 

4 

Természetesen ebben az évben is kiemelten kezelik Kapuvár városában és az illetékességi 
területünkön is a közlekedési morál javítását, szinten tartását. 
2010. decemberében az MRFK –tól kaptak egy FamaLaser II típusú sebességmérő 
berendezést, amit szintén a közlekedési morál javítására állítottak hadrendbe területükön, a 
bekövetkezett balesetek hely szerinti folyamatos elemzésének figyelembevételével. 
 
2011évben, hasonlóan az elmúlt évekhez jól működtek együtt a területükön lévő 
önkormányzatokkal, a Sopron városi Ügyészséggel, az MRFK szakirányító szerveivel, 
polgárőrséggel, társadalmi és civil szervezetekkel a közrend, közbiztonság fenntartása 
érdekében. 
A bűnmegelőzés területén továbbhaladtak a már megkezdett úton.  
 
2011 évben a D.A.D.A program keretében 37 alkalommal tartottak előadást általános 
iskolákban 554 fő tanulónak, ezen felül 43 alkalommal tartottak bűnügyi témaspecifikus 
előadást (kábítószerrel, vagyon elleni és személy elleni bűncselekményekkel, a fiatalkori 
bűnözéssel kapcsolatban) általános és szakközépiskolákban 1478 főnek, valamint 3 
alkalommal, 166 nyugdíjas részvételével került sor időskorúak részére, a korosztályt 
veszélyeztető bűncselekményekről, az áldozattá válásról szóló előadás megtartására.  
Közlekedési témában 17 alkalommal 780  főnek tartottak előadást. 
 
A 2011. évben a KEF keretein belül ismételten megtartásra került a bűnmegelőzési nap, 
melyen 450 diák és tanár, egészségügyi dolgozó és más érdeklődő vett részt.  
 
Köszönettel tartozik az Önkormányzatnak. Kapuvár város Önkormányzata 1.100.000.-Ft 
anyagi támogatással járult hozzá a rendőrök többletszolgálatának kifizetéséhez.  
Az illetékességi területükön található önkormányzatok lakosság-arányosan vállalták, hogy a 
Kapuvári Rendőrkapitányság személyi állományánál keletkezett túlórák kifizetésére, illetve 
szükség esetén a szolgálati gépjárművek üzemanyag finanszírozására, évente 1.500.000.-Ft-
ot rendelkezésre bocsátanak. Köszöni kollégái nevében az átadott jutalmakat is Rendőrnap 
alkalmából a kiemelkedő munkavégzésért. Köszöni a kamerarendszer gyors megjavítását, és 
azt, hogy a ruházatukon, karjelzésükön használhatják a város címerét.  
 
A 2012. évben a legfontosabb feladataik (néhányat kiemelve): 
Együttműködés lehetőségeinek kihasználása a közrend, közbiztonság növelése          
érdekében.  
A működési terület bűnügyi operatív helyzetének javítása, a bűncselekmények növekedési 
ütemének mérséklése, közrendjének, közbiztonságának, határrendészeti tevékenységének 
szinten tartása. 
A működési területen a közlekedésbiztonságának javítása, a sérüléssel és jelentős            
anyagi kárral járó balesetek számának csökkentése. 
Az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények  
számának csökkentése, a nyomozás eredményességének javítása. 

 
Mészárosné Pölöskei Rita: Örvendetes, hogy folyamatosan csökkent a bűncselekmények 
száma. Kiemeli az ittas vezetés csökkenését. Gratulál a kiemelkedő eredményekhez.  
 
Dukai Miklós: Úgy tudja, hogy a nyomozásban kiemelkedő helyet ért el ebben az évben a 
kapitányság. 
 
Kiss Zoltán: A nyomozás eredményességében az első helyet értek el ebben az évben. 
Az elmúlt évben az év rendőre kapuvári lett, Vörös István személyében.  
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Najdek Lászlóné: Kérdezi, hogy a kamera segítségével sikerült-e eredményt elérni a 
nyomozásban.  
 
Kiss Zoltán: Igen, legutóbb egy garázdasági ügyben a kamera rögzítette az esetet. 
Valószínű, hogy a kamerák működésének tudható be, hogy a nagytemplomnál kevesebb lett 
a kerékpár lopás mint az elmúlt években volt.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Még egyszer gratulál az elért eredményhez. Köszöni, hogy 
vigyázzák a város rendjét. 
Szavazást kezdeményez.  

 
Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-

testületnek az írásos előterjesztést. 
 

2. napirendi pont: 
 

Tájékoztató a Kapuvári Polgárőrség tevékenységéről 
 
Horváth József: Elmondja, hogy minden évben az egyesületnek van egy akciója. Az idei 
évben a „Tiszteletet az éveknek, biztonságot az időseknek” című akciót hirdették meg. A 
Családsegítő Szolgálattal felvették a kapcsolatot az akció megszervezésére, és a tájékoztatás 
megszervezésére.   
Valóban sok szolgálatot töltöttek együtt a rendőrséggel. Kiemeli, hogy a térségben egy 
egyesület van még, ez pedig a babóti.  
Változott a polgárőrségről szóló törvény. Nekik is az alapító okiratot át kell dolgozni.  
Köszöni a helyi önkormányzatnak a támogatását. Most azonban egy nagy összegű számlát 
kaptak a fűtésről, amely összeget a költségvetésük nem tartalmazza. Ez ügyben írt is a 
Kapukom Kft-nek. Működési támogatást szeretne kérni. Az irodahelyiségben 
villanykályhával fűtenek. A műszereknek 12 fokos hőmérséklet szükséges, a termosztát arra 
van beállítva. Kéri a bizottság elnökének közbenjárását a támogatás elnyerésére. 
Költségvetésükben elsősorban eszközfejlesztésre és a többit pedig működésre fordítják.  
 
Najdek Lászlóné: A házak őrzését is vállalja az egyesület, erről szeretne hallani. 
 
Horváth József: A házak őrzését alkalmanként vállalják. Ez azt jelenti, hogy temetések, 
lakodalmak idejére vállalják a házak őrzését. Ez bevételi forrás is lehetne, ezt a szolgáltatást 
még propagálni kell a jövőben.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita: A kérést továbbítja. Elismerés és köszönet a munkáért.  
Szavazást kezdeményez.  
 
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
3. napirendi pont: 
 
Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről és 
elidegenítéséről szóló 14/2006.(IV.25.) önkormányzati rendelet módosítására 
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Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália: A lakások és helyiségek bérletére, valamint 
elidegenítésükre vonatkozó 1993. évi LXXVIII. tv. 20. §-a szabályozza a lakást jogcím 
nélkül használók által fizetendő díjat, amely díj a lakbér mértékével azonos összegű. Ez a 
lakáshasználati díj két hónap elteltével emelhető, melyet önkormányzati lakás esetén 
rendeletben kell szabályozni. 
 
Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 14/2006.(IV.25.) önkormányzati 
rendeletében szabályozta a lakáshasználati díj mértékét. Ennek a rendeletnek a 23. §-a 
alapján a jogcím nélküli lakó a harmadik hónap után köteles emelt összegű lakáshasználati 
díjat megfizetni. Jelenleg 3-6 hónap között kétszeres, 6 hónap után négyszeres díjat fizet a 
lakó. 
 
Javasoljuk, hogy a 3 hónap után is kétszeres lakáshasználati díjat fizessen a jogcím nélküli 
lakó. A magasabb díjnak elrettentő hatása nincs, csak a bérlő hátralékát növeli, viszont a 
hátralék behajtására az esetek többségében nincs lehetőség (nincs jövedelem, nem 
rendelkezik ingó vagy ingatlan vagyonnal 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
 
 
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja az írásos 
előterjesztést.  

 
 
 
 
4. napirendi pont: 
 
A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 
Módosítása és a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
 
 
Axnix Ildikó: Fertőd és Fertőszentmiklós Önkormányzatának Képviselő-testületei jelezték, 
hogy szeretnék igénybe venni a fogyatékosok nappali ellátást, ezért csatlakoztak a Szociális 
és Gyermekjóléti Társuláshoz a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ 
(korábban Családsegítő Intézet) közös fenntartására, a fogyatékosok nappali ellátása 
tekintetében. 
 
A társulási megállapodás módosításáról 2012. januári ülésén már döntött a Képviselő-
testület. 
 
A társulási megállapodás módosítását a társulásban részt vevő minden önkormányzatnak 
jóvá kell hagyni. Ez jelenleg van folyamatban. 
 
Fertőd és Fertőszentmiklós részéről a jóváhagyás már megtörtént, ezért úgy gondoljuk, hogy 
az Alapító Okirat módosításáról a gyorsabb ügyintézés érdekében célszerű lenne minél 
előbb dönteni. 
 
A csatlakozással szükségessé vált a fenntartó önkormányzati kör módosítása, az ellátotti 
terület kibővítése, illetve az egyes jogszabályi változásokból eredő kisebb módosításokat is 
átvezettük. 
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Az intézmény szervezeti és működési szabályzatát ugyancsak a fenntartó önkormányzati kör 
és az ellátotti terület kibővítésével kell módosítani. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Szavazást kezdeményez.  
 
 
 
 
 

Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlja a képviselő-
testületnek az írásos előterjesztést. 

 
 

A bizottság ülése 15.50 perckor befejeződött 
 
 
 
 
 
Mészárosné Pölöskei Rita      Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
bizottsági elnök      irodavezető  
 
 
 
 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: Tóthné Kéri Edit szervezési ügyintéző 
 

 
 


